

ОТЗЫВ

**научного руководителя о профессиональной квалификации соискателя
ученой степени кандидата медицинских наук
Бибиковой Виктории Валериевны**

Бибикова Виктория Валериевна является выпускником экономического факультета Донецкого национального университета, который с отличием окончила в 2011 году. С 2017 по 2018 год проходила профессиональную переподготовку в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» по программе «Менеджмент организаций здравоохранения». В 2020 году Виктория Валериевна продолжила совершенствовать свои профессиональные компетенции по специальности «Общественное здравоохранение» в магистратуре федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В 2021 году Бибикова В.В. зачислена на обучение в очной аспирантуре на кафедре общественного здоровья и здравоохранения с курсом экономики и управления здравоохранением Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова Минздрава России.

За время обучения в аспирантуре проявляла активность на всех этапах выполнения диссертационной работы. Бибикова В.В. лично участвовала в составлении плана и программы исследования, разработке учетных статистических документов, сборе материала, а также обобщении и статистическом анализе результатов исследования.

По теме диссертационного исследования опубликовано 12 научных печатных работ, 4 из которых – в рецензируемых журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки России. Соискатель имеет свидетельство о регистрации электронного информационного ресурса, предназначенного для заведующих и врачей клинико-диагностических лабораторий. Материалы диссертационной работы докладывались на различных конференциях, а также приняты и утверждены различными учреждениями с целью практического применения.

При выполнении данной диссертационной работы Виктория Валериевна проявила себя внимательным и исполнительным исследователем, способным решать научные задачи в области общественного здоровья и здравоохранения. Особо следует отметить самостоятельность проделанной работы, способность к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую ориентацию в предмете исследования.

Диссертационная работа Бибиковой Виктории Валериевны на тему «Научное обоснование организации лабораторной диагностики в условиях формирования ценностно-ориентированного подхода к оказанию первичной медико-санитарной помощи» является завершенным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель

Профессор кафедры общественного здоровья и здравоохранения с курсом экономики и управления здравоохранением
д.м.н., доцент
(14.00.33 – общественное здоровье и здравоохранение)

Подпись руки заверяю: *Клюковкин К.С.*
Специалист по кадрам
М.А. Пицелёва



К.С. Клюковкин

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Адрес: ул. Льва Толстого, дом 6-8, Санкт-Петербург, 197022. Телефон: (812) 338-78-95; 338-66-02, e-mail: info@1spbmgmu.ru